

## УЧИТЕЛЬ – ВЫСОКОЕ СЛОВО

В РЦД Приаргунска состоялся районный конкурс молодых педагогов «Будущее рождается сегодня». В нем участвовали пять преподавателей школ, успешно прошедших первый очный этап в своих образовательных учреждениях.

Мероприятие открылось словами ведущих:

«Учитель! Какое прекрасное слово. Оно нашей жизни и свет, и основа. Сияет для нас путеводной звездой И в мир новых знаний

ведет за собой».

Это новый конкурс профессионального мастерства, который должен стать

доброй традицией открытия молодых педагогических талантов района. Он проводится по инициативе районной профсоюзной организации педагогических работников. Участниками конкурса стали учитель математики Приаргунской школы Солонго Батсуурь, учитель начальных классов из Зоргола Жанна Паздникова, учитель начальных классов Кличкинской школы Любовь Ерохина, учитель английского языка из Урулжуня Ольга Лебедева и учитель начальных классов Приаргунской школы Марина Акшибарова. Педагогический стаж молодых педагогов – от одного года до десяти лет.

Конкурсанток приветствовала председатель комитета образования муниципального района «Приаргунский район» Татьяна Кайгородова. Она пожелала им успеха и вдохновения.

«Не может быть педагог педагогом, если не любит детей и неинтересен им. Педагог тот, кто постоянно учится, развивается и совершенствуется. Вы – лучшие, уже выбраны на первом этапе конкурса. Успехов вам, дорогие коллеги», – дала наказ от имени ветеранов педагогического труда Татьяна Сиднева.

Все предложенные конкурсанткам испытания внимательно просматривало и оценивало профессиональное жюри во главе с председателем комитета образования. На первом этапе принимались видео открытого мероприятия или элементов урока молодого педагога, которые были даны ими в своих школах. На втором этапе на сцене центра досуга молодые преподаватели представляли визитную карточку «Я учитель», это конкурс видеороликов и живых выступлений о жизни молодого педагога в школе, которые были

созданы конкурсантами с большим чувством юмора. Было показано домашнее задание «С музыкой по жизни», во время которого Солонго Батсуурь исполнила песню на родном языке на фоне красивого восточного танца в исполнении учащихся. Пела соло и Любовь Ерохина, хором вместе с группами поддержки коллег и учеников спе-



ли душевные песни Жанна Паздникова и Ольга Лебедева, а Марина Акшибарова исполнила задорный танец с учащимися. Третьим испытанием было решение педагогических задач,

которые конкурсантки предлагали друг другу и давали свое решение, показав профессиональные умения правильно, грамотно и достойно выходить из сложных ситуаций. А на протяжении всего этого захватывающего мероприятия

молодые преподаватели проводили физкультминутки для болельщиков, которые активно поддерживали конкурсанток как громкими аплодисментами, так и плакатами, скандированием подбадривающих речевок, зажженными фонариками, криками «Браво!».

В результате испытаний третье место заняла Ольга Лебедева, второе – Жанна Паздникова, а победительницей стала Солонго Батсуурь, которая ярко представила себя еще в первом конкурсе. Всем участницам председатель

жюри Татьяна Кайгородова, руководитель районной профсоюзной организации педагогов Светлана Савина, председатель совета молодых педагогов Мария Бондарь вручили памятные подарки и грамоты. Кроме того, член жюри, заместитель председателя краевой профсоюзной организации работников образования и науки РФ Елена Шестакова вручила нескольким преподавателям краевые грамоты.

Главная цель конкурса – не только совершенствование профессиональных навыков молодых педагогов, но и помощь новичкам в налаживании отношений со своими коллегами и учащимися. В 2014 году в Забайкальском крае была создана ассоциация молодых педагогов. Сейчас в неё входят более трех тысяч преподавателей.

«Главная задача наша – помочь адаптироваться молодому педагогу в школьных стенах, потому что многие даже не представляют себе этой работы, когда идут и когда оканчивают высшее учебное заведение. Наша задача – помочь им адаптироваться и удержаться в стенах школы», – сказала Елена Шестакова.

Молодые педагоги участвовали в конкурсе не в одиночку, а с группами поддержки, в которые входили как их коллеги, так и учащиеся. Вместе они готовили номера, презентации, костюмы.

На протяжении всего конкурса участницам и болельщикам дарили свои песни и поддержку артисты ансамбля



«Родные напевы». Все девушки-конкурсантки показали свое мастерство, ум, педагогический талант, выступили достойно, удивили, заинтересовали и просто очаровали болельщиков и членов жюри. В заключение ведущие конкурса Екатерина Монькина и Никита Ковалев пожелали педагогам замечательных учеников, которые, впитав в себя «разумное, доброе, вечное», с достоинством понесут всё это по жизни.

Ирина БАЖЕНОВА.